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Aoxnroelg

YTig mopaxdTw AoANOELS, TO il AVAQEPETOL 0TO UTOAOLTO TNE dladpeong Tou aptduol
UNTEWOL Cag UE TOV aptdud .

1. (10%) Xe éva obotnuo RSA unoxiéntoupe to xpuntoypagnuévo phvupe C = (3 +
Qfi10) TOU GTENVETAL OE TOPAAATTN e dnudoto xhewi (e,n) = (34 2aus, 7897). Iotwog
etvan 0 oxxéparog M mou yetadideton; Tlapouotdote avalutind Tov TeoT0 Ue TOV OTolo
XATOAAYETE 0TO amotéheoya. Alveton 6Tt 7897 = 53 - 149.

2. (20%) Oewphote 61 ypenotwonoolUe To TEwtdxolo RSA xa éotw 6Tt t0 dnudoto
xhedl yenowornoiel Tov olvieto aptdud N. Evac axéparog apriuoe M,1 < M <
N —1, etvar otadepd orueio, av 1 xpunToYEdYNcY| Tou Bivel Tov eautd Tou. Armodeilte
ot av 1o M ebvon otodepd onueto, t6te xou 10 N — M elvon otodepd onueto.

3. (15%) Eotww (n,e) 1o dnudolo xhewdi oto RSA xa RSA, (z) = ¢ ( mod n). Y-
novéote OTL undpyet akyopriuog A mou umopel va avTioTpédel 3% TV c10bdwy ™e

popprc y = 2°(- mod n).
(o) Amodei&te 6t yo xdde a, b € ZF woyber 6t RSA, (a) - RSA, (b)) = RSA, .(ab).

(F) Amodeilte 6Tt ypnowonowdvtag tov ahybprduo A, umopolue vo avtiotpélouue
omotdnrote €lcodo Ye YeydAn mavotnTa.

4. (10%) Eow n = p - q, 6mov p, q tepittol mpdTol aprduol, dapopetixol uetall Touc.
‘Eotw A(n) = %. Trolétouge mwe tporonoolue 10 Tpwtéxohho RSA étol

wote ed =1 ( mod A(n)).
o Acllte 6Tl 1 XPUTTOYPAPNOT XAl 1) ATOXPUTTOYEAPNOT| Efvor avTIGTPOYES GUVAp-
THOELC OTO TROTOTOWUEVO TEWTOXOAAO.

e Avp = 37,q = 53 xou d = 7 + 4aps, utohoyioTe T0 € TOU TPOTOTOUEVOU
TEWTOXOAOU, %xad(S XAl TOU Xavovixol TewToxoAou RSA.

5. (15%) Eotww 61t Soudetoupe oe RSA xau 1y Alice éyer Snudoto xhewdi (n,e) = (851, 7).
‘Eotw my = 80 + ajig, ma = 155 + afiys, xou UTOVETOUUE OTL £YOUPE TNV LUTOYRIPY
e Alice oto uhvuga my- v oupPolilovue e sig(mi). Oélouye vo Bpolue Tty
UTOY pA@T TS GTO PhvLpa Mo (Tny sig(me) Snhady). Eyouue dixaiwua vo tne Sdoouue

1



€val UAVUUOL T, T 7 Mg XL VoL o TO UToYpddel. Aev UTopoUUE Vo YpNOHLOTOGOUUE
NV mapayovTonoinon tou 851, olte and 1o e = 7 va Beolue to d. Ilow prvupa Vo
TEETEL VA TNG OWOOUYE;

6. (20%) Eotw 61t ypnowonowiue 1o tpwtéxolho tou Rabin xor éyouue emhéler p =
23, ¢ = 47 xou B = 10 + 10ap19. Av 9€houye va yetadmoouue to prvupa M = 100,
moto Yo ebvon 10 xpuntoypagnuévo urvuua C; Enlong, nota ebvor to unviuata oto onola
Yo xaToaAAEEL 0 TOPUAATTNG amoxpuRToYpapvTac To )

7. (10%) Abo yehotec A xou B ypenotponooty 1o tpwtéxohho RSA xar Swhéyouy or-
uéoto xhewd Py = (n,e1) xa P = (n,e), émou ged(er,e2) = 1. O yphotne C
otéhvel To (8o prvuua o otoug A, B, ondte évac t€tapToc Yenotne, o D, umoxhé-
TTEL TA PETAOWOUEVA unvopata y = 2 mod n xou 2 = x> mod n. Axololdwg, o
D urnohoyilet ta ¢; = et mod ey xa ¢y = (cre; — 1)/ey xou tehixd unohoyiler To
y“(22)~! mod n. Iow evar To TeMXS PHvupa TOU LTOAGYIOE 0 D;
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